



COOLRAY

Cenovnik

Oprema | Tehničke karakteristike



OSLOBODI SVOJU
ENERGIJU



Model	Oprema	Pogon	Snaga motora (kW/KS)	Menjač	Cena sa carinom i PDV-om
Benzinski motor, MY25					
Coolray 1,5	GK	FWD	128/172	7 DCT	24.990 €
Coolray 1,5	GF	FWD	128/172	7 DCT	26.990 €
Coolray 1,5	GF +	FWD	128/172	7 DCT	28.490 €

OPCIJE

Naziv		Cena sa PDV-om
Boja karoserije, Bela	A09	BESPLATNO
Boja karoserije, Rubin crvena	E28	720 €
Boja karoserije, Posebno bela	A11	720 €
Boja karoserije, Antracit siva	D05	720 €
Boja karoserije, Petrolejsko plava	G42	720 €
Boja karoserije, Lavander	C18	UKLJUČENO U GF+

Cenovnik važi od 25.9.2024. do objave novog ili prodaje zalihe. Cene važe za ograničenu količinu vozila. Cene su iskazane u evrima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan plaćanja. Cena uključuje carinu, transport i PDV. Za štamparske greške ne odgovaramo.

PROIZVOĐAČ - PRODAVAC ZADRŽAVA PRAVO IZMENE CENA, SPECIFIKACIJA OPREME I TEHNIČKIH PODATAKA BEZ PRETHODNE NAJAVE

**GK verzija****SPOLJAŠNJOST**

18" Sporty Black Edition aluminijumski naplaci
Rezervni točak smanjenih dimenzija
Karbonski detalji (na branjima, pragovima, retrovizorima)
Priprema za krovne nosače
Automatski sistem prednjih LED svetala
Dnevna LED svetla
Zadnja LED svetla

ENTERIJER

Unutrašnja kombinacija boje "crno-crveno"
12-inčni LCD displej audio uređaja ekranom osjetljivim na dodir
6 zvučnika
10,25-inčni digitalna instrument tabla
Automatski klima uređaj
Multifunkcionalni upravljač
Grejanje obruča upravljača
USB ulaz
12V utičnica
Kožna sedišta (imitacija antilopa)
Vozačevo sedište podesivo u 6 smerova
Suvozačevo sedište ručno podesivo u 4 smerova
Naslone za glavu (zadnja klupa) ručno podesivi u dva smerova
Srednji naslon za glavu na zadnjoj klupi
Naslon zadnje klupe preklopiv i deljiv u odnosu 60:40
Grejanje prednjih sedišta
Grejanje zadnjih sedišta
Sedišta za dečije sedišta (ISOFIX)

BEZBEDNOST

Vazdušni jastuci za vozača i suvozača
Bočni vazdušni jastuci
Tempomat
ABS – sistem protiv blokiranja točkova prilikom kočenja
EBD – sistem za raspodelu sile kočenja
TCS – sistem kontrole proklizavanja
ESC – elektronski nadzor stabilnosti vozila
HAC – pomoć prilikom kretanja na uzbrdici
TPMS – sistem nadzora pritiska u gumama
Senzor za nevezani pojas
Zatezač sigurnosnog pojasa: prednja sedišta
Podešavanje visine sigurnosnog pojasa: prednja sedišta
Sigurnosno isključenje dovoda goriva u slučaju sudara
Automatsko otključavanje vrata u slučaju sudara
Drive mode select – odabir načina vožnje
Zadnji senzori za parkiranje – 4 senzora
Kamera za vožnju unazad

UDOBNOST

Panoramski krovni otvor
Električno podešavanje prednjih i zadnjih stakala sa zaštitom od uklještenja
Smart Key & Start button – sistem ulaska u vozilo i pokretanja motora bez ključa
Elektro podesivi, grejani i sklopivi sklopivi retrovizori

GF verzija (GK verzija +)**SPOLJAŠNJOST**

Dvobojna karoserija
Sporty krovni spojler

ENTERIJER

Ambijentalno osvetljenje
Električno podesivo vozačevo sedište u 6 smerova
Središnji naslon za ruku na zadnjoj klupi sa držačem čaša

BEZBEDNOST

Bočne vazdušne zavese
ICC – inteligentni adaptivni tempomat
AEB – sistem automatskog kočenja u nuždi
LDW – sistem upozorenja za napuštanje vozne trake
BSD – sistem upozorenja za vozila u mrtvom uglu
TSR – sistem za prepoznavanje saobraćajnih znakova
SLIF – sistem upozorenja na ograničenja brzine
IHBC – inteligentni sistem rada dugih svetala
Automatic Park Assist – automatsko parkiranje vozila
Zadnji senzori za parkiranje – ukupno 6 senzora
Prednji senzori za parkiranje
540° panoramska kamera

UDOBNOST

Bežični punjač za pametni telefon
Senzor za kišu
Električno otvaranje i zatvaranje gepeka

GF+ verzija (GF verzija +)**SPOLJAŠNJOST**

Lavender boja (C18)
18" New Shape aluminijumski naplaci



Tehnički podaci

COOLRAY

Dimenzije	Dužina x širina x visina, mm	4380 x 1810 x 1615
	Međuosovinski razmak, mm	2600
	Masa praznog vozila (sa vozačem od 75 kg), kg	1432
	Zapremnina prtljažnika (l)	330
	Tip motora	Benzinski, 4-cilindra sa turbo punjenjem
Tehnički podaci	Zapremnina motora (cm ³)	1499
	Snaga, kW/KS (o/min)	128/172 (5500)
	Maksimalni obrtni moment, Nm (o/min)	290 (2000-3500)
	Ubrzanje od 0-100km/h (s)	7,6
	Najveća brzina (km/h)	200
	Menjač	7-stepeni automatski menjač sa dvostrukim kvačilom (7 DCT)
	Tip pogona	Prednji pogon (FWD)
	Prednje oslanjanje	MacPherson
	Zadnje oslanjanje	Torzija
	Kočioni mehanizam na prednjim točkovima	Diskovi, hlađeni
	Kočioni mehanizam na zadnjim točkovima	Diskovi
	Potrošnja goriva (kombinovano), l/100km	5,8*
	Zapremnina rezervoara za gorivo, l	45
	CO ₂ emisije g/km	145
Emisijski razred	Euro 6b	



GEELY



OSLOBODI SVOJU
ENERGIJU

GEELY GRUPA

Geely je brend globalnog koncerna Geely Holding Group, osnovanog 1986. godine. Danas, struktura holdinga uključuje širok spektar kompanija iz raznih oblasti: Geely Auto Group, Volvo Cars Group, Geely - New Energy Commercial Vehicle Group, Geely Technology Group, Geely Talent Development Group, itd.

U sklopu holdinga posluju mnoge nezavisne automobilske brendove. Među njima su: Geely, Volvo Cars, Polestar, Lynk&Co i Geometry, malezijska kompanija Proton, britanski proizvođač sportskih i trkačkih automobila Lotus, novi brend premium automobila Zeekr, zatim Smart (sa Daimlerom) kao i mnogi drugi.



Kao prva i najveća privatna automobilska kompanija u Kini, Geely nastavlja svoj snažan razvoj u oblasti inovacija, digitalne transformacije i tehnološke modernizacije. Novi vektor razvoja kompanije je istraživanje i razvoj visoko inteligentnih tehnologija u oblasti digitalnih komunikacija, integrisane mobilnosti, vazduhoplovne industrije, bankarskog sektora i obrazovanja.

U svom vlasništvu Geely Auto Group ima 15 fabrika automobila i 8 preduzeća za proizvodnju motora i menjača u Kini i inostranstvu. Kompanija ima istraživačke i razvojne centre u Kini, Švedskoj, Engleskoj i Nemačkoj, kao i dizajnerske kancelarije u Šangaju, Geteborgu, Barseloni, Kaliforniji i Koventriju.

Jedno od tehnoloških dostignuća međunarodnog tima inženjera je stvaranje nekoliko tipova napredne modularne arhitekture vozila, uključujući i kompaktnu modularnu arhitekturu.

CMA (Compact-segment Modular Architecture) za automobile različitih klasa i sa različitim pogonima, modularna platforma za automobile B-klase BMA (B-segment Modular Architecture) i modularna platforma za električna vozila PMA (Pure Electric Modular Architecture).

Ovakva inženjerska rešenja omogućavaju Geely-ju da poveća efikasnost dizajna i proizvodnje, dovodeći kompaniju na novi tehnološki nivo.





NOVA REVOLUCIJA STRASTI

Beskrajna doza adrenalina

Dok drugi nailaze na prepreku za preprekom, savladavajući more glavobolja i podnoseći ekstremnu hladnoću i vrućinu, Vi imate pravu količinu uzbuđenja koja Vas pokreće u beskrajnu petlju strasti. To je Vaša jedinstvena veza sa intenzivnim naletom adrenalina koji bi Vas naterao da prkosite samom vremenu. A upravo je to inspiracija za novi Geely Coolray.

OTKRIJTE NOVE HORIZONTE

Ovaj vrhunski SUV na platformi BMA pruža užitek u vožnji sa pogonskim sklopom bez premca, prostranim dizajnom i modularnim mogućnostima. Coolrayeva inovacija takođe uključuje brzo menjanje stepena prenosa sa efikasnošću od 97%. Ispunite svoj vozački potencijal sa najsavremenijim Coolray karakteristikama koje kombinuju performanse i svestranost u kompaktnom i dinamičnom ruhu.



PROBIJANJE VREMENSKE BARIJERE

Novi Geely Coolray zapoveda vremenom sa svojim 1,5-litrenim turbo motorom sa direktnim ubrizgavanjem koji ima 172 konjske snage i 290 Nm obrtnog momenta. U kombinaciji sa 7-stepenim menjačkim prenosnikom sa dvostrukim kvačilom ubrza od 0 do 100 km/h za 7,6 sekundi i ima potrošnju goriva od 5,8 l/100 km (NEDC).

Otkrijte avanturistu u sebi i uspostavite jedinstvenu vezu sa adrenalinom koji podstiče Vašu strast za životom. To je ono što je nadahnulo novi Geely Coolray, pažljivo dizajniran za sve željne uzbuđenja koji uživaju u pomeranju granica.



ESENCIJA MLADALAČKOG DUHA

Kao živahni simbol mladalačkog duha, Geely Coolray može se pohvaliti ekskluzivnom nijansom lavande i šarmantnom estetikom "trke kroz vreme". Dizajniran od strane tima dizajnera iz celog sveta, vozilo impresionira četvoroslojnom završnom obradom, elegantnim zadnjim spojlerom, četiri izduvne cevi i zadnjom LED svetlosnom trakom.



Dizajniran u Šangaju za odvažno urbano okruženje, Coolray besprekorno kombinuje inteligentnu pomoć pri vožnji i vrhunske karakteristike kao što su Energy Burst dizajnerski jezik, LED prednja svetla i prepoznatljivi 18-inčni tomahawk naplaci. Ovo avangardno, trend čudo kombinuje inovativni dizajn sa inteligentnim funkcijama.





GDE ŽIVI UŽIVANJE

Ogroman prostor koji impresionira vitalnošću

Moć zahteva motivaciju za stvaranje beskrajnog talasa radosti. Novi Geely Coolray ponosno predstavlja niz izvanrednih karakteristika enterijera za živopisnu atmosferu kakvu zaista zaslužujete.



Unutrašnjost Geely Coolraya predstavlja dizajnersku revoluciju sa upravljačem podesivim u četiri pravca, prostranom kabinom u klasičnim, ali dinamičnim crveno-crnim bojama. Enterijer modela Coolray, prožet mladalačkim i modernim duhom, impresionira ambijentalnim osvetljenjem, dvostrukim displejima instrument table i inteligentnom sportskom ručicom menjača inspirisanom kokpitima mlaznih aviona. Ergonomski dizajnirana sedišta od brušene kože i digitalnom instrument tablom od 10,25 inča obećavaju iskustvo potpune udobnosti i praktičnosti. Geely Coolray je ne samo automobil; on je utočište za one koji traže uzbudljivo i elegantno iskustvo vožnje.



Grejana sedišta

Prepustite se neuporedivoj udobnosti uz Geely Coolray napredna grejana sedišta, koja okružuju Vaše putovanje tihim luksuzom. Sedišta besprekorno kombinuju sofisticiranost sa najsavremenijom tehnologijom, nudeći ne samo najprikladniju temperaturu, već i optimalnu udobnost.

6 načina za podešavanje vozačevog sedišta

Prepustite se luksuzu Geely Coolray sa šest načina električnog podešavanja vozačevog sedišta, što Vam omogućuje jednostavno podešavanje položaja za vožnju jednostavnim pritiskom na taster. U kombinaciji sa upravljačem podesivim u četiri pravca, Vašu vožnju će karakterisati vrhunska udobnost i kontrola.



6 vazdušnih jastuka

Geely Coolray opremljen je sa šest SRS vazdušnih jastuka koji Vas štite u slučaju sudara. Oni su pravi čuvari koji se brinu da svako putovanje bude što sigurnije.



Sistem za prečišćavanje vazduha

Geely Coolray može se pohvaliti najsavremenijim sistemom prečišćavanja vazduha opremljenim KN95 filterima kabine, koji predstavljaju sam vrh efikasnosti u području kompozitnih klima uređaja. Ovaj inteligentni sistem brzo čisti vazduh i osigurava svežinu pri svakom udahu.

Panoramski krov

Panoramski krov Geely Coolray sa gigantskom površinom od 0,84 m² pruža obilje vidljivosti za putnike na zadnjim sedištima i stvara prozračnu i otvorenu atmosferu za bolje iskustvo vožnje.





Modovi vožnje

Poboljšajte svoj užitek u vožnji različitim modovima vožnje u Geely Coolrayu. Jednostavno se prebacite između Eco, Smart, Comfort i Sport modova, koji će zajedno sa ambidentalnim osvetljenjem stvoriti dinamičnu atmosferu koja odražava Vaše raspoloženje na putu.



Predivna ambijentalna rasveta

Promišljeno integrirano osvetljenje suptilno naglašava linije i karakteristike automobila, stvarajući mirno i prefinjeno okruženje za vožnju. Uz ambijentalno osvetljenje, svako putovanje u Coolrayu okruženo je blagim sjajem koji svaku vožnju pretvara u očaravajuće iskustvo.





Sistem kamera koje pokrivaju ugao od 540 stepeni

Geely Coolray nudi veću sigurnost svojom kamerom od 540 stepeni opremljenom panoramskom sočivom visoke rezolucije od 1 MP. Nudi sveobuhvatan pogled na okolinu, što osigurava veću svest i poverenje pri manevarisanju u različitim situacijama u vožnji.

Prepoznavanje vozila u mrtvom uglu (BSD)

Coolray poboljšava Vašu sigurnost sa inteligentnim sistemom Prepoznavanje vozila u mrtvom uglu. Aktivno praćenje mrtvih uglova u stvarnom vremenu značajno smanjuje broj nesreća prilikom promene vozne trake. Primajte pravovremena upozorenja o obližnjim automobilima ili motociklima u Vašem mrtvom uglu, pružajući sigurnije iskustvo vožnje.



Aktivni tempomat (ACC)

Geely Coolray opremljen je aktivnim tempomatom (ACC), jednom od najnaprednijih sigurnosnih karakteristika. Ovaj inteligentni sistem održava zadatu brzinu dok se prilagođava uslovima u saobraćaju, osiguravajući glatko i sigurno iskustvo vožnje.

Boje vozila



Lavender
C18



Rubin crvena
E28



Posebna bela
A11



Bela
A09



Antracit siva
D05



Petrolejsko plava
G42

Dimenzije



Međuosovinsko rastojanje
2.600 mm

Ukupna dužina 4.380 mm



Ukupna širina 1.810 mm



Ukupna visina
uključujući
krovne nosače
1.615 mm

Tehnički podaci

Model		1.5 TD 2WD 7DCT
DIMENZJE	Dužina*širina*visina (mm)	4.380 x 1.810 x 1.615
	Međuosovinsko rastojanje (mm)	2.600
	Masa praznog vozila (sa vozačem od 75 kg)	1.432
	Zapremina prtljažnika	330 l
TEHNIČKI PODACI	Tip motora	Benzinski, 4-cilindra s turbo punjenjem
	Zapremina motora, cm ³	1.499
	Snaga, kW / KM (o/min)	128/172 (5.500)
	Kombinovana maksimalna snaga, Nm (vrt/min)	290 (2.000-3.500)
	Ubrzanje do 100 km/h, s	7,6
	Najveća brzina km/h	200
	Menjač	7-stepeni automatski menjač s dvostrukim kvačilom (7 DCT)
	Tip pogona	Prednji pogon (FWD)
	Prednje oslanjanje	tipa MacPherson
	Zadnje oslanjanje	Polukruta torziona greda sa spiralnim oprugama i amortizerima
	Kočioni mehanizmi prednjih točkova	Diskovi, hlađeni
	Kočioni mehanizmi zadnjih točkova	Diskovi
	Potrošnja goriva (mješovito), ℓ / 100 km*	5,8*
	Zapremina rezervoara za gorivo, ℓ	45
	CO ₂ emisije g/km	145
	Ekološki standard	6b

* Postupak New European Driving Cycle - NEDC ciklus



021 67 91 004
www.belcarteam.rs



@belcarnovisad

Oprema, tehnologija, dodaci, boje, specifikacije i druge karakteristike vozila zavise od mogućnosti naručivanja kod proizvođača i mogu se razlikovati od onih dostupnih na tržištu. Neki dodaci mogu biti specifični za pojedine zemlje ili zahtevati dodatno plaćanje. Zbog stanja zaliha ili promena prilikom prelaska na nove modele, vozila se mogu razlikovati od navedenih podataka. Za sve detalje obratite se ovlašćenom prodavcu vozila. Ugljendioksid (CO₂) je najvažniji gas sa efektom staklene bašte koji uzrokuje globalno zagrevanje. Emisije zagađivača iz saobraćaja značajno doprinose pogoršanju kvaliteta spoljašnjeg vazduha, posebno visokim koncentracijama prizemnog ozona, čestica PM₁₀ i PM_{2,5}, kao i NO_x. Uslovi garancije dostupni su u garancijskoj knjižici vozila ili kod ovlašćenog zastupnika vozila. Ne preuzimamo odgovornost za greške u kucanju. Fotografije su simbolične.